

RufRuf 15kg Farmářský krocan s treskou MINI

PSI > Krmiva > Suchá krmiva > RufRuf



Kód produktu	18
EAN	8593085022415

Minigranule lisované za studena, obsahující krůtí maso z volného chovu, tresku s MSC certifikací a sladké brambory.

Ceny

Dostupnost

Fotky [Galerie]

RufRuf 15kg Farmářský krocan s treskou MINI

Popis

Vysoký obsah masa
Bez chemie a mouček
Chutnají i vybíravým psům
Hypoalergenní složení
Blíží se Raw principům psí stravy
Vyrobeny ekologickým způsobem

Tyto granule se pyšní hypoalergenní recepturou, která obsahuje pouze živočišné bílkoviny s ověřeným původem. Základem je krůta z volného chovu (svalovina) a treska (celá) pocházející z moře, ulovená trvale udržitelným způsobem rybolovu (MSC certifikace). Receptura neobsahuje moučky, dochucovadla, konzervanty ani barviva.

Granule připravujeme lisováním za studena, což je šetrný způsob výroby z čerstvých surovin za nízkých teplot. Takto vyrobené granule mají více výživových hodnot, jsou také mnohem chutnější a lépe stravitelné.

Pro koho jsou granule určeny?

Pochutnají si na nich všechny věkové kategorie psů. Granule jsou ve formě válečků o délce 1 cm a průměru 0,5 cm. Díky menší velikosti se zvláště hodí pro štěňata všech ras, seniory, kteří mají problémy s kousáním nebo dospělé psy do 10 kg. Pokud máte většího pejska, doporučujeme granule v klasické velikosti, které naleznete na našem eshopu.

Máte vybíravého psa nebo ho jen chcete potěšit?

Stejně jako lidi, i psi mají rádi rozmanitost chutí, vůní a textury jídla. Věděli jste, že smícháním granulí s konzervou docílíte kombinace, které se váš pejsek nikdy nepřejí? Stačí jedna lžička konzervy ke granulím a docílíte toho, že váš pes misku v mžiku vyluxuje. Kromě toho vám bude vděčný, že jste mu jídlo zpestřili a na další krmení se bude vyloženě těšit. Naše granule i konzervy jsme navrhli tak, aby se daly volně kombinovat a strava zůstala perfektně vyvážená.

Složení: Krůtí maso 49,8 %, rýže 12,9 %, treska (upravená enzymy) 12%, brambory, sladké brambory, vepřové maso (upravené enzymy) 3,8%, kuřecí tuk, hydrolyzovaná kuřecí játra, řepné řízky, bramborový škrob, kvasnice, lněné semínko, minerální látky, mrkev, inulin, brusinky, směs bylinek (petržel, rozmarýn, kopřiva, heřmánek, šalvěj, tymián, koriandr, pampeliška, lékořice), výtažek z měkkýšů a korýšů (zdroj glukosaminu), chondroitin sulfát.

Analytické složky: hrubý protein 29,0 %, hrubý tuk 11,0 %, vlhkost 10,0 %, hrubá vláknina 2,30 %, hrubé popeloviny 8 %, vápník 1,6 %, fosfor 1,05 %. Energie: 3 655 Kcal/kg.

Vitamíny a stopové prvky: Vitamín A 15 000 IU/kg, Vitamín D3 1500 IU/kg, Železo 75 mg/kg, mangan 27 mg/kg, měď 13 mg/kg, zinek 133 mg/kg, jod 1,3 mg/kg, selenium 0,25 mg/kg.